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Movimento 5 Ste
Circoscrizione 4 Torino

San Donato - Campidoglio - Parella

Torino, L6-O2-20L7

Alla cortese attenzione
del Presidente e del Coordinatore competente

Circoscrizione IV - Comune di Torino

INTERPELLANZA

PREMESSO CI{E

II giardino dedicato alla memoria di Piero Coggiola, dirigente Lancia
barbaramente ucciso dalle Brigate Rosse, è sito in via Carrera tra le via
Salbertrand e Capelli con tanto di targa commemorativa inaugurata dall'allora
Presidente del Consiglio Comunale Dott, Altamura. E' un fatto di sangue che ha
colpito direttamente Ia nostra zonat e che Ia memoria merita un'attenzione
particolare, bisogna però rilevare che codesto giardino è in uno stato di
degrado, più volte segnalato dalla cittadinanza, che in più occasioni ha
lamentato l'incuria del campetto di calcio, della pulizia del t'toret" del suo
impianto di scarico e della sicurezza delle altalene dell'area giochi,

PREMESSO INOLTRE CI{E

I proprietari dei cani che frequentano il Giardino Coggiola di Via Carrera/Via
Salbertrand hanno segnalato, anche attraverso un articolo di giornale che un

pastore tedesco è stato avvelenato presumibilmente con un veleno liquido sparso
a suolo che è stato leccato dal cane, il quale è morto.
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Movimento 5 Stelle
Circoscrizione 4 Torino

San Donato - Campidoglio - Parella

CONSIDERATO CHE

1) la manutenzione ordinaria del campetto, come tutto il giardino, rientra nel
normale monitoraggio della manutenzione ordinaria circoscrizionale.

2) L'ultimo intervento, nello specifico del solo campetto, risale all'estate 2OL4
ed è stato eseguito dai volontari dell?ssociazione lonathan e in quell'occasione
sono state ripristinate le reti e le porte da calcio. Mentre I'ultimo intervento sul
giardino Coggiola risale al 13 aprile 2O75;

3) Nel campetto non è in previsione alcuna piantumazione in erba, e il fondo è
pericoloso e non adatto al gioco,

4) E che l'alternativa di scegliere di accompagnare i propri figli nei giardini
limitrofi per i giochi non è accettabile. Ricordando che le piastre polivalenti più
vicine sono in Corso Svizzera, Via Pietro Cossa e Via Valgioie (così come
dichiarato nella 2^ commissione il 13 febbraio 2015.);

CONSIDERATO INOLTRE CHE

Come da II Commissione del t3/O2/2O15, è stato presentato alla cittadinanza
un progetto per la riqualificazione del giardino con sistemazione e gestione della
piastra polivalente superficiale, che prevedeva un nuovo campo di calcio, nuova
illuminazione e un nuovo arredamento urbano, condizionato però dalla
costruzione di un parcheggio pertinenziale di Via Salbertrand ad opera di privati,
Parcheggio che non si è mai attuato, venendo meno anche la riqualificazione di
tale giardino, illudendo la cittadinanza .
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Movimento 5 Stelle
Circoscrizione 4 Torino

San Donato - Campidoglio - Parella

SI II{TERPELLA

Il presidente e il coordinatore competente per sapere se e in
provvedere alla riqualificazione dell'area. Prevedendo magari
un campetto di calcetto e di un canestro, la sistemazione dei
illuminazione.

quali tempi intende
la sistemazione di

giochi e una nuova

Federico Varacalli
Nicola Santoro
Margherita Alasia
Luca Dellavalle
Stefano Leone

Cordiali Saluti.
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